
  

אא2010א 
Í[[[[[[[ºb¯º  

           ½>£·¶ Ëh²f�= ´¿F¶= L>i>Éi ebrI2010   Í[É¶>�= Í[i>Éj¶= eÆ>� ¤º Í¯jJº ½%  Í[¾g=Ç�=
Íº>£¶=$ÍÉj»�= ÍÉRÉI=�i×= Íì^·¶ ð>¯ªÆÆ (   Ëh²f�= ´¿F·¶%2007) 2011$  ¼[R�= ÍªbÃJjº (

      Íºb^J[jº Ëb[¯¿¶= Æ �>[�= e=f¯J[i×=Æ Ëa>[rJ®×= Ç»¿¶= L>F·ìJº ¤º °ª=ÇJÉ¶ Í¶ÇÉj·¶ ¸Nº×=
Îªfr�= ½>�¿·¶ Í»ÑØºÆ Ìfm>Fº �¦ L>É¶A  Î·¢ Í�ª>�= ÄªbÃJjºÆ TÆah�= ÍºØi  ¥>[ì¯¶=  �>[�=

 ÄIÐ>«²  ¤ªeÆ>³º L>É·»¢ Îª e=f»Ji×=Æ¹=Çº×= ¸j¦ ÍVª*   
         h[«UÆ ¬Èf¶>[E  Îªf[r�= e>[nJ¾×= Ìa>[ÈgÆ Îªf[r�= Î¢Ç[¶= f[n¾ L>i>Éj¶= ­bÃJjI ´¶d²
 ¤[[Ñ=aÇ¶= Hd[[Q Î[[·¢ ­e>[[r�= ¤ÉR[[nI ¹Ø[[] À[[º ¸[[Q×= Íì[[iÇJº ae=Ç[[�= Í[[ÒF£IÆ e>[[]a×=
     Í·[r¶= L=c L>[Ã�= ¤[º ÁÆ>[£J¶>E ¸ÈÇ»J¶= Í«·³I x«] Î·¢ ¸»£¶=Æ ÍÈe>]a×=Æ ÍÈe>»NJi×=

*jI >»²       Í[É¶>�= Æ Í[Èb¯¿¶= L>[i>Éj¶= �[E f»J[j�= ÁÆ>[£J¶=Æ °Éj¿J¶= ½>³UC L>i>Éj¶= ­bÃJ
Í·r¶= L=c Ïf]×= L>i>Éj¶=Æ *  

     Í[É�>£¶= Í[É¶>�= Í[ºg×= e>[MA Àº Î¾=aÇj¶= a>rJ®Ø¶ ÎÑh�= Îª>£J¶= L>i>Éj¶= KF¢ÇJiC ´¶d²
       t>[�=Æ Îªf[r�= �¢>[ì¯¶=Æ Í[º>£¶= Í[¾g=Ç�= Î[·¢ Îª>[£J¶= =dÂ l>³£¾CÆ    Í[£Q=fº Í[É»Â?Æ

 Î·³¶= a>rJ®×= Ð=a? �j� Îª Í»Â>j»·¶ tÇr�= =dÂ Îª Ld�C ÎJ¶= L>i>Éj¶=*  
Íi>Éj¶= L>ÃQÇº6  

 ÍÉ¶>J¶= L>ÃQÇ»·¶ ð>¯ªÆ Ëh²f�= ´¿F¶= L>i>Éi ebrI6)  
1*  b¿F¶= c>«¾C Îª e=f»Ji×=%14 $Ç²ÇIfE Àº¹   Í[Èb¯¿¶= Íi>Éj¶>E °·£J�=Æ ÌÆfN¶= Í»j®

z=f®Ý=Æ ÍÉªfr�=Æ *   
2*  Ëh²f�= ´¿F·¶ ÍÉj»�= ÍÉRÉI=�i×= Íì�=%2007)2011*$  
3*  ½>£·¶ Í¶Æb·¶ Íº>£¶= Í¾g=Ç�=2010 *  
4*     Í[É·�= L=eÇ[ìJ¶= ¤[º ¸º>£J¶=%     �§[r¶=Æ f§[qÙ= ¸[ÈÇ»J¶=( f[N£J¶= $  Í[É�>£¶=Æ %

ÍÉ�>£¶= ÍÉ¶>�= ÍºgÙ=e>M=* $  
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5* ¶= ­=bÂ×= °É¯VJ¶ f¯«¶= ÌbU ¬É«^J¶ Í¶Æb¶= ÍÉRÉI=�i= L>ÃQÇº ÍÈÇ»¿J* 

 L>i>Éj¶= ­=bÂ?6  
 ½>£·¶ Ëh²f�= ´¿F¶= L>i>Éi ­=bÂ? ÁDª  L>ÃQÇ�=  ´·I e>{C Îª2010 � ¸N»JI6  

1$    ´[¶cÆ (  ¼®f[¶= ÍÈa>U= ¼^vI ÍFj¾ °É¯VJE Ê¶>�=Æ Ëb¯¿¶= e=f¯Ji×= Î·¢ Í�ª>�=
  aÇ¯¿¶= zf¢ � Ág=ÇJº Ç� ­=bÃJi>E* 

2$ a>rJ®Ø¶ ÍFi>¿�= Í¶ÇÉj¶= �ªÇI = °¯� >�Î·�= �>�×= SI>¿¶= Îª ­bÃJj�= Ç»¿¶*  
3$         ¸[ÈÇ»J¶= Ìa>[Èg ¹Ø[] À[º Ê¶>[�×= Ê[·�= SI>[¿¶= � t>�= ¥>ì¯¶= Í»Â>jº Ìa>Èg

 �fr�=Ä¶  * 

4$  ¸Q×= �iÇJº ¸ÈÇ� ¼Èb¯IÆ ÍÉQ>J¾×= L>¢>ì¯·¶ ¸ÈÇ»J¶= �ªÇI* 

5$     >[�¾ e>[{= � Ä[J¾Æfº Ìa>[ÈhE ´¶cÆ (­fr¶= f£j¶ ½=bJj�= e=f¯Ji×= °É¯�  f£[i ½
     Í[·»£¶= ­f[q f£[j¶ Ëa>[U×= �Ef¶= Àº ¹ÇVJ¶=  Îª f�¿¶=Æ e=b�= Áf�= ­fr¶=

LØ»£¶= Àº Í·jE �Ef¶= �= ÍÉ¿{Ç¶= * 

6$     zf[£¶= Ìa>[ÈgÆ a=�J[i×= bÉmfIÆ �¿QÙ= b¯¿¶= Ê·¢ G·ì¶= bÉmfI Îª e=f»JiÝ=
    Í[É¶Æ�F¶= �[¦ L=ea>[r¶= ¤ÉR[nI Ê·¢ hÉ²�¶>E (      ¤ÉR[nI Ê[·¢ ¸[»£¶>E ´¶d[²Æ

¯ªbI Ìfm>F�= ÍÉF¿QÙ= L=e>»NJiÝ= L> L>É{>ÉJU×= Ð>¿E Î·¢ ¸»£¶=Æ* 

7$  ÍÉºØi×= ¨Ér¶= fÈÇìI* 

8$  TÆah�= Îªfr�= ½>�¿¶= ÍºØi hÈh£IÆ ÌÐ>«² �j�%  Ð=aÙ=Æ ­e>[r»·¶ ÍÉ¶>�= h²=f�=
 ÍÉ�>£¶= ÍÉ¶>�= ÍºgÙ= e>MA Àº ¥>ì¯¶= ÍÈ>�Æ fN£J¶= Í�>£ºÆ ¹ÇqÙ=Æ*$ 

9$ £«I Î[[ª e=f»J[[iÝ=  b[[£F¶= Æc ¸[[ÈÇ»J¶=Æ f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J¶= Sº=f[[EÆ L>[[i>Éi ¸[[É
 f¯«¶= ¬É«^J¶ Ê¢>»JQ×=*  

10$  ð>É�>¢ >ÃÉ·¢ ­e>£J�= aÆb�= �= �fr�= fN£J¶= Gj¿E ¹Æh¿¶=*  
11$ �fr�= Sºb¶= L>É·»¢ ¤ÉRnJE ­e>r�= Í·³ÉÂ Ìa>¢C Sº>¾fE � e=f»JiÝ=* 

12$  ·£º Ìb¢>® Ð>¿F¶ ÍÉ¾>»JÑÝ= L>ºÇ·£�= Í¶>²Æ Ð>n¾C À¢ L>ºÇ¢ ÐØ» Îªfr�= g>Ã�= * 

13$ L>É·»¢ Îª ÐbF¶= ÍÉ¶>�= L>jiÖ»·¶ ÍºgØ¶= L>«É¿rJ¶=. (Ratings) 

14$      Ê[jiÖ�= �F[v¶>E Í[¯·£J�= L=Ð=f[QÝ=Æ �E=Çv¶=Æ L>i>Éj¶= dÉ«¿I � e=f»JiÝ=
 ÌbÉmf¶= Í»²Ç�=Æ(Good Governance)* 
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15$ �= ½>�¿¶= Ê·¢ Ìfm>F�= �¦ ÍE>®f¶= L>É¶A fÈÇìIÆ ¸É£«I�fr* 

16$  �[[¦ L=ea>[[r¶= Í[[É®fI � L=ea>[[r¶= ¸[[ÈÇ�Æ �º@[[J¶ Í[[É¿{Ç¶= Í[[¶>²Ç¶= eÆa h[[Èh£I
ÍÉ¶Æ�F¶=* 

17$   Í[É¾Û= ÍÉ¶>�Ý= L>ÈÇjJ¶= ½>�¾  °ÉFìJE ´¶cÆ L>ÈÇjJ¶=Æ ¤ªb¶= ¼�¾ ÍÉ®fIÆ fÈÇìI
(Real Time Gross Settlement "RTGS"   ¤ªb[¶= ½>�¾ ÍÈÇv¢ Îª ¹Ç]b¶=Æ

  Ç³¶= ¹Æb[¶ Î[»É·®×= L>ÈÇjJ¶=Æ  >[jÉºRegional Payment & Settlements 

System “REPSS” Æ ÍÉEf£¶= ¹Æb¶=* 

18$ �º@J¶=Æ ÍÈ>»�= Sº=�E °·£JÈ >»Éª ¸»£¶= ¹>»³JiC* 

19$            À[º Ìa>«J[iÝ=Æ Í[É�>£¶= Í[É¶>�= Í[ºgÚ¶ ÍF¶>[j¶= L>É¢=b[J¶= Í[�>£º Î[ª e=f»JiÝ=
 ¸ÈbF² ÊºØiÝ= �fr�= ½>�¿¶=  ¼Èb¯IÆ (>Ã¿º Ì>¯Jj�=  lÆeb¶=  Í[�>£� ¸Nº? e>É]Æ

L>ºgÙ=* 

    Ïh²f�=  Á=aÇj¶= ´¿E L>i>Éi ÎI@I ­=bÂÙ= ÅdÂ °É¯VJ¶Æ L>ÃQÇ�= ´·I Ê·¢ ð=Ð>¿EÆ
  Ìd[ª>¾ �¢Æ( ÍÉºØi×= Íª�r¶= �È>£º °ªÆ ¹>»n¶= Îª ÍÉºØi×= Ìdª>¿¶= °Èf{ À¢ >ÂdÉ«¿I ¼JÉ¶

¿E ­=fmC K� ÍÈbÉ·¯J¶= Íª�r¶= ­=f¢? °ªÆ HÇ¿�= Îª ÍÈbÉ·¯I¥f«¶= Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´*  
  

¸»nI  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E L>i>Éi¶ ½>£·1020½   ÊIÛ=6  
1) = ÍÉ·ÈÇ»J¶=Æ ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶*  
2) i>ÉiL>  �¿QÙ= b¯¿¶= *  
3) ÍÉªfr�= L>i>Éj¶= ¼�¾ fÈÇìIÆ ÍÉE>®f¶=Æ ÍÉ¿¯J¶=Æ ¤ªb¶=*  

   ? + Îªfr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿I L>i>Éi*  
  H +f¶= L>i>Éj¶= ÍÉE>®*  
  T + ÍÉ¿¯J¶=Æ ¤ªb¶= ¼�¾ L>i>Éi*  
4) i>ÉiL> Í·»£¶= Ìe=aC*  
5) i>ÉiL> f§qÙ=Æ �§r¶= ¸ÈÇ»J¶=  Ê¢>»JQ×= b£F¶= Æc Îªfr�= ¸ÈÇ»J¶=Æ*  
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אאWאאא 
bE L>i>Éj¶= ÅdÂ ¸Ér«I Î·È >»ÉªÐð= ºØi×= Îªfr�= ½>�¿¶= L>i>ÉjE ÎÂÆ Î6  

ð×Æ? 6ÍÉ·ÈÇ»J¶=Æ ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶=6  
ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶= ­bÃI ÄÉ·ÈÇ»J¶= Æ  ½>£·¶2010 ­=bÂÙ= °É¯� �C  ÍÈa>[rJ®Ý=   Í[É·³¶=

 ½>£¶2010 Í·N»J�=Æ       Î[·�= SI>[¿¶= � Ê[¯É¯U Ç[� ¹b[£º °[É¯� �   Ê¶>[�Ý=    Í[[F[[[j¿E6! 
Æ aÆbU � ¼^vI ¹b£º Î·¢ Í�ª>�=9 !�iÇJ�= �( À¢   Ê[�= Ç[� ¹b£º ­=bÃJi= °Èf{   �

 Åeb® aÇ[¯¿¶= zf¢22.5! �ÉiÆ ­bÃ² Î[·¢ Í�ª>�= ¤º (      ­f[r¶= f£[i Í[¾ÆfºÆ e=f¯J[i= *
 ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶= ­=bÂ? °É¯VJ¶Æ  e=b[I ­Ç[i  Í¶ÇÉ[j¶=    a>[rJ®×= Î[ª    Î[F·I Í[¾g=ÇJº Í[¯ÈfìE

    ( ÍÉ»^[vI �Ç§[u °[·] ÁÆa Ëa>rJ®×= �>n¿¶= L>Q>ÉJU=    Î[·¢ hÉ²�¶>[E L=Æa?  Í[i>Éj¶=
ÍÈb¯¿¶= �¦  Ìfm>F�= Îªfr�= ½>�¿·¶ ÎºØi×= ÊIÛ>² ´¶cÆ 6)   

%1 $L=Æa? ÍÉ·ÈÇ»J¶=Æ ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶=6)  
%?$6  Í¶ÇÉj¶= ¼É�¿IÆ �Fu6   

1+    =ÝÊ¾Ç¾>¯¶= Ëb¯¿¶= Ê{>ÉJU6  
        ¸³[m � Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´¿E Ïb¶ ÍÈb¯¾ Ìbqe@E �>«JU×= ÍÉºØiÝ= ­e>r�= Î·¢

¾ Ê{>ÉJU=ÍFj¿E ÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�= Í·»£¶>E Ê¾Ç¾>® Ëb¯ 8!  ÀºÍ·� Í[É·�= Í·»£¶>E ¤Ñ=aÇ¶=  Æ8! 
 LØ»£¶>E ¤Ñ=aÇ¶= Í·� Àº    ¤[Ñ=aÇ¶= ¸»[nIÆ ( Í[ÉF¿QÙ=%   (Í[Èe>�= ¤[Ñ=aÇ¶=   Í[Èe>]a×= ¤[Ñ=aÇ¶=

(Ïf]Ù= ¤Ñ=aÇ¶=$       ¸[ÈÇ»J¶=Æ ¤[Ñ=aÇ·¶ Ê¢ÇF[iÙ= ¬[®Ç�= f[Èf¯I >Ãj³£È >»² ­f[r�>E =b[¢ ( 
Ñ=aÇ¶=e>»NJi×= ¤ÍÈ >Ã»³U � >ºÆ*  

2 + ÍÉ·]=b¶= Í¶ÇÉj¶=6  
?+     �>«JU×= ­e>r�= Î·¢  ÍFj¿E10! %fmÖ»² $      >[ºÆ Í[Èe>�= ¤[Ñ=aÇ¶= Í[·� À[º� 

ÄÉ·]=a ÍÈb¯¾ Í¶ÇÉi ¸³m � >Ã»³U  (ÐØ»£¶= L>EÇVi Í·E>¯� ´¶cÆ ÍÉºÇÉ¶=   Í[�>¿¶=
LØº>£�= ÍÈÇjI À¢*  

H + ¹Çq@E �>«JU×= ­e>r»·¶ gÇ�       Ëh[²f�= ´[¿F¶= Ìe>[QC µÇ³[q ¸³[m � Í·Ñ>[i
%H>Ãm$ ÍºÇ³�= Í²e>nº L=a>Ãm (%Íº>Ãm$   Ïf[]Ù= Í[ÉºÇ³�= µÇ³[r¶=(   µÇ³[qÆ

 ÍÉºÇ³�= �¦ L>jiÖ�=¼Ãi×= =b¢ ±=eÆÚ¶ ½Ç{f�= ±Çi Îª Í¶Æ=bJ�= ÍÉ¶>�=   ÍF[j¿E(
 [[¶= ±Ç«I ×25!  ¼Ñ>¯¶= ¸ÈÇ»J¶= Í�«� Àº*  
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3+   ´¿F¶= Àº ¸ÈÇ»J¶= dª=Ç¾Ëh²f�= 6  
?+   ¼¢b[¶= �ªÇI Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿F¶ gÇ� Ê¶>[�=      Ä[Q=ÇI �[¶= ÍÉºØ[iÝ= ­e>[r»·¶

ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ= Ð=fm °Èf{ À¢ ÍJ®Öº Í¶ÇÉi G¢>rº %µÇ³r¶= $  ´[¿F¶= Åab� >� ð>¯ªÆ
 Ëh²f�=*  

H+    Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿F¶ gÇ�  ÍÈe>»NJ[i×= ÄIdª>¾ �¢    ­e>[r»·¶ ¸[ÈÇ»J¶= ¼Èb[¯I
ØiÝ=¸ÈÇ»J¶= � ÍÉ�Ç�= L=ÇR«¶= bj¶ ÍÉº Í¿·£�= ÄI>i>Éi dÉ«¿J¶ Æ?*   

4+ ­e>r�= �E >º ±Çi6  
?+  Ïh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ  ÍÉºØiÝ= ­e>r�= Î·¢ Íìn¾Ù= ¸ÈÇ»J¶  ª>� ÀÈÇ³I

ÍÈa>rJ®×=  Í«·J^�=      Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´[¿E e>[ì]C ¤[º (Í[ÉQ>J¾Ý= L>¢>ì¯¶= Íq>] 
% Íº>£¶= Ìe=aÝ=Îªfr�= g>Ã�= ÍÉ»¿IÆ ¼É�¿J¶$ dÉ«¿J¶= ÐbE ¸F®  *  
H +  ¤[ÉE (ÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�= Í·»£¶>E ¸ÈÇ»J¶=Æ ¤Ñ=aÇ¶=  «U Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ

ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ= Ð=fmÆ %     Í[É·]=b¶= Í¶ÇÉ[j¶= Ìf[¯ª Î[ª Ìae=Ç¶=2+H$$Æ E ¸[º>£J¶=  b[¯¿¶>
�¿QÙ=       ÍÉºØ[iÝ= ­e>[r�= �[E >[»Éª*    >[»²  ½Ç¯É[i    ¸ÉÃ[jI � Ìb¢>[j�>E ´[¿F¶=

L=Ð=fQC ´·I LØº>£�=*  
%H$ 6º=b^Ji=[[[ae=Ç�= L>6  

(i)          ·¶ gÇ�­e>r»   Íì[n¾Ù=Æ L>[¢>ì¯¶= ¸² ¸ÈÇ»J¶ >Âae=Çº ½=b^Ji=    eÇ[��= =b[¢
eÇn¿�= =dÂ GQÇ� >Ã·ÈÇ�  GjU ÍÈÇ¶Æ×= L=c L>¢>ì¯¶>E t>] ½>»JÂC Ð>ì¢C ¤º (
ª Ïa>rJ®×= �>n¿¶= Í£ÉF{   e=b[qDE ð>[¯U× Ïh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ½Ç¯ÉiÆ ÍÈ×Æ ¸² Î

 ´¶dE Î·Ér«I eÇn¿º*   
(ii) ­e>r»·¶ gÇ� ÄÉQÇI ÍFj¾ 70!  Àº ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶=    ¸[QÙ= �[iÇJº ¸ÈÇ»J·¶
%½>¢ Àº fN²?*$  
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%T$  ÍÈÇ¶Æ×= L=c L>¢>ì¯¶= ¸ÈÇ� Îª Í¾Æ>£J�= ÍÈe>RJ¶= ­e>r»·¶ Ïh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E hª=ÇU
=Æ ¸ÈÇ»J¶=Æ ¸Q×= �iÇJº ¸ÈÇ»J¶Û= Îª ¸N»JI  Î¢>»JQ×= b£F¶= ÆcÎI 6  

(i)  �ÇÉj¶= _v¶=*  
(ii)   ÎF¿Q×= b¯¿¶>E ¸º>£J¶=*  

(iii)  Ïh²f�= ´¿F¶= Àº >� ½b¯�= ¸ÈÇ»J¶= Í«·³I x«]*  
(iv)  ÍÉ·ÈÇ»J¶=  ª>�= Îª Í²e>n�=*  
(v) ×= ÍÉ¶>�= ±=eÆ×=Æ µÇ³r¶= Ð=fmÆ ¤ÉE Îª ÍÉ·vª? Ïf]*  

(vi)  Ïh²f�= ´¿F¶= >Âab� ÎJ¶= kiÙ= °ªÆ ÍÉ¿£�= ­e>r»·¶ L>¾>»u ¼Èb¯I*  
(vii) Î¾Ç¾>¯¶= Ïb¯¿¶= Î{>ÉJU×= ÍFj¾ xÉ«� *  

%2$  ¸ÈÇ»J¶= Í«·³I6  
    oº>Â�>E ¸ÈÇ»J¶=Í}=f 9 !% fmÖ»² $ Îª½>£¶=  Í}=f�= �>j®? Àº �j® ¸² L=�ª °ªÆ

 ´¶cÆ ·»£·¶·»£¶>E ÍÉ·ÈÇ»J¶= L>É ÍÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�=        Î[ª Í[}=f�= L>[É·»¢ ´[¶c À[º Î¿NJ[jÈÆ
f§q×= ¸ÈÇ»J¶=  Á=aÇj¶= ´¿E ebrÉiÆ Ïh²f�=    ? H>[jJUC Í[É«É² X[uÇÈ eÇ[n¿º ð>¯U× \>[Ee 

Í}=f�=*  
 %3$ ÍÉºØiÝ= ¸ÈÇ»J¶= ¨Éq6   

 ?)  Í}=f�= Í§Éq6  
 (i) ¸ÈÇ»J¶= ¼JÈ Á?    Í[}=f�= Í§É[rE  ð>[¯ªÆ¶  b[mf»·  Ê[Ã¯«¶=  ea>[r¶=  d[Â Î[ª =

    b[É¯J¶= ¼J[È � =cC ÍÈeÇ[q Í}=f�= �J£IÆ (Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº tÇr�=
bmf�= ´¶c ÏÇV«E*  

(ii)  ð>¢Ç¾Æ ð>»² Í}=f�= Í§ÉrE ¸ÈÇ»J¶= ÍÉ«É² XuÇÈ Î·Ér«I eÇn¿º ebrÉi*  
 H)  Í²e>n�= Í§Éq6  

    Ìe=aÝ= oº=Ç[ÂÆ L>²e>[n�= Gj¾ bÈb� ­frº ¸³¶ µ�È     �E=Ç[u Ì>[¢=fº ¤[º
= ki?Æ Îªfr�= ¸ÈÇ»J¶*  

 T)  ÍEe>v�= Í§Éq6    
bÈb� ­frº ¸³¶ µ�È ÍFj¾   ¸[ÈÇ»J¶= X¿º Í¶>U � XEf¶= � He>v�= GÉr¾

ÌbÉ¯�= ÍEe>v�= Í§ÉrE *  Æ gÇ� ×¸ÈÇ� ËA X¿º E Í¯·ì�= ÍEe>v�= Í§Ér*  
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a) ¨Éq  Ïf]Ù= ¸ÈÇ»J¶= 6    
       ­e>r�= Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ  Î·¢¨Éq ½=b^Ji=   ÍÉºØ[iÝ= ¸ÈÇ»J¶=

¸Nº Ïf]Ù=  ¼·j¶=(Í¶Æ>¯�=>¿rJiÝ=Æ (¥ ( Í¢e=h�=Æ ******�=*   
 %4$  >Ã·ÈÇ� eÇ��= Íìn¾Ù=Æ L>¢>ì¯¶=6  
?)   f��z=f¦Ú¶ ¸ÈÇ»J¶= L>Ã�=Æ ÍÉIÛ= 6)  

  %i $ ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶= Ð=fm* 

    (ii) Ð=fmÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=Æ ¼ÃiÙ=*  
         (iii)É·»¢ a=biÌfN£Jº Æ? Í»Ñ>® ÍÉ·ÈÇ� L> *  

 (iv)�¿QÙ= b¯¿¶= L>ª=fq L>²fm ÍÉ¶>�= L>ºb�= GI>³ºÆ*   
H)    f��  ­e>r�= ¤É� Î·¢ÍÉIÛ= L>Ã�= ¸ÈÇ�  ð=fm>Fº ðØÈÇ�  À[º Í¯Fjº Í¯ª=Ç� ×C  ´[¿E

Á=aÇj¶= Ëh²f�=  6  
(i)     Æ ÍÈh²f�= ÍºÇ³�=L>É·�=Æ ÍÉÑ×Ç¶= L>ºÇ³�= * 

(ii)     L>ÒÉ�=Æ L>jiÖ�=Æ L>²fn¶= Íº>£¶=      >[ÃÉª ´[·J� �[¶= Í[ÉÑ×Ç¶= Æ ÍÈh²f�=
  ÍFj¿E ¼Ãi? Í¶Æb¶=20 !?Æ fN²? *  

ð>É¾>M 6¯¿¶= L>i>Éib �¿QÙ= 6  
1)  � e=f»Ji×= Í¾ÆfºÆ e=f¯Ji= Î·¢ Í�ª>�=­fr¶= f£i *  
2) h²fº ÍÉ�f¶= L>É{>ÉJU×= Ìe=aC � e=f»JiÝ=°ªÆ ð>È      k[·� À[º Ìea>[r¶= L>[ÃQÇ�=

´¶c Îª >� Ìe=a×=  a>rJ®×= L>Q>ÉJUC Í·E>¯ºÆ bÑ>£¶=Æ Í¶ÇÉj¶=Æ ÍºØj¶= L>ÈÇ¶Æ? *  
3) Î·¢ ¸»£¶= �C ¹ÇVJ¶=  ÍÉjÉÑf¶= ÍÉF¿QÙ=  LØ»£¶= Àº Í·[jE ÄÉ¿�= �Ee*  
4) �¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi e=f¯Ji= Î·¢ Í�ª>�=*  
5)  ¸É£«I >r�= �E >º ±Çi­e *  
6)         ÍÉ[jÉÑe Í[·»£² Ê[³ÈfºÙ= e×Æb[¶= ½=b^J[i= À[º ¹Ç[VJ¶= Íì� Ê�ebJ¶= °ÉFìJ¶=

 Ïf]? Ìf¯Jjº LØ»¢ Ë? Æ? ÆeÇÉ¶= �C ÍÉQe>�= LØº>£»·¶ ÍFj¿¶>E*  
7) ea>rº �ªÇI Î·¢ Íª=fr¶= L>²fmÆ ­e>r�=  ¤ÉRnI Ïf]?  ð×bE �¿QÙ= b¯¿·¶º À

Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Î·¢ >Âa>»J¢=*  
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8)  �>r¶ L>¾ÇÂe Æ? ÊQe>] ¸ÈÇ� ËÙ Á>»v² ð>É·� Ìebr�=  ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=  ¹ÇF® ½b¢
�»É¯�= �¦*  

9)        x[«]Æ ¸[ÈÇ»J·¶ ae=Ç[º �ªÇ[JE  ´[¶cÆ Í[É¶Æ�F¶= �¦ L=ea>r¶= ¸É£«IÆ ¤ÉRnI
  \>EeÝ= oº=ÇÂÆ L×Ç»¢*  

10)         ÍÉ²ØÃJ[i×= ¤·[j¶=Æ L>[n²f¶=Æ ÁÇ¶>[r¶= L>[Ef¢ ¸[ÈÇ� Î[ª f[�¿¶= Ìa>¢C   �[¦
 ÍÈeÆfv¶=*  

11)ÍÉQe>�= �·i=f�= L>®Ø¢ Í³Fm fÈÇìI    Î[·¢ hÉ²�¶>[E%  >É[iA ±f[m ¹Æa   >[³Èfº?Æ
ÍÉEÇ¿�=$  

12) ÎQe>�= ¸º>£J¶= b¿¢ Î³Èfº×= f��= Àº �ÇVJ¶= *  
ð>N¶>M 6ÍÉªfr�= L>i>Éj¶=  Îªfr�= ¸»£¶= Îª ÍÉ¿¯J¶=Æ ¤ªb¶= ¼�¾ fÈÇìIÆ ÍÉE>®f¶=Æ6)  

%?  $I Æ ¼É�¿I ¹>� � �fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿ 6  
 ÊIÜ¶ ¹>�= =dÂ � Íi>Éj¶= ­bÃI6  

1$ ÍÉ¶>�= ÍÉªfr�= L>«¶>VJ¶= L>¢Ç»� fÈÇìI ¸º>³¶= Îªfr�= Sºb¶= Í·Uf� ×ÇqÆ*  
2$ e>£JÈ × ÎJU Ìf�= °{>¿�= Îª Í·º>£¶= ­e>r�= ¸»¢ ¼É�¿I Î·¢ ¸»£¶=z   ¤[º >Ã·»¢

 Îªfr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>® Í¿j¶2003½*  
3$ �= ½=h¶C Àº ¥Çªb�= ¹>�= l?f¶ Î¾a×= b�= ¤ªfE ­e>r60  �C ÄÉ¿Q ÁÇÉ·º100  ÁÇÉ·º

 ½>¢ ÍÈ>Ã¿E ÄÉ¿Q2011½  ¤®=ÇE ´¶cÆ20  ½>¢ ¸³¶ ÄÉ¿Q ÁÇÉ·º*  
4$ ¾Æ�³¶×= hÉº�¶= Sº>¾fE � ¤iÇJ¶=Ê  ­e>r�= ÐØ»¢ ¤É� ¸»nÉ¶*  
5$   �C >ÃJF[j¿E ¹Æh[¿¶=Æ ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= Í·³nº Í�>£� aÇÃ�= Í·q=Çº    ­e>[£J�= G[j¿¶=

 ð>É�>¢ >ÃÉ·¢* 

6$        L>[É·»£¶=Æ ¤Èe>[n»·¶ ÍÈa>[rJ®×= ÏÆb[�= Í[i=ea Î[·¢ hÉ²�¶= Î·¢ ­e>r�= OU
 ¥Æfn�= \>R¿¶ Î¯É¯�= Á>»v¶= ¸N� >Ã¾? OÉU Í¶Ç»�=* 

%H $ ÍÉªfr�= ÍE>®f¶= ¹>� � 6  
1 +Ý= ÍÉ¶>�=  L>ºb�= k·� ÍÉE>®f¶= �È>£�= °ÉFìJE ½=hJ¶×= ¸É£«I    ¹g>[E �È>[£ºÆ ÍÉºØ[i

%2$  
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2 +      L=e=a×= k¶>[� eÆa ¸[É£«I ¹Ø[] À[º ­e>[r�>E ÍÉI=d¶= ÍE>®f¶= eÆa fÈÇìIÆ hÈh£I
  ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�=Æ �Fv¶= Í»�¾= ÍÉ»¿IÆ*  

3 +Ïh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº Ìea>r¶= L>ÃÉQÇJ¶=Æ L=eÇn¿�= °ÉFìJE ­e>r�= ½=h¶C*  
4 + Àº ÍÉªfr�= ÍE>®f¶= ¼É¢bIÆ ÍÈÇ¯I  b[¯¿¶= ±Æb¿r¶ ÍÉ¿«¶= ÍN£F¶= L>ÉqÇI  °ÉFìI ¹Ø]

Ê¶Æb¶=*   
5 + ­e>r»·¶ ÍÉ¶>�= ¼Ñ=Ç¯¶= Îª \>rªÝ=Æ ÍÉª>«n¶= Í·�º ¤ÉiÇI*  
6 + ÍÉªfr�= ÍE>®f¶= Ìe=aC fÈÇìIÆ ¼¢bE °·£JÈ >»Éª ¥f«¶= Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿E ¤º °Éj¿J¶=

 �Ie=aÝ= �E L>ºÇ·£�= ¹a>FIÆ ¥f«¶>E*  
7 +¶= eÆb¶= fÈÇìI f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= L>jiÖ�Æ ÍÉªfr�= �¦ ÍÉ¶>�= L>jiÖ»·¶ ÊE>®f*  
8 +         L>[®Ø¢ >[ÃE >[¿ìEfI Î[J¶= ¹Æb[¶= Î[ª Í[ÉE>®f¶= L>[Ã�= ¤º ÍÉE>®f¶= L>®Ø£¶= fÈÇìI

 ÍÉEf£¶= ¹Æb¶=Æ >jÉºÇ³¶= ¹Æb² ÍÉ¶>ºÆ ÍÈa>rJ®C*  
9 +    � ­e>[r»·¶ Í[É·]=b¶= Í[£Q=f�=Æ f{>[^�= L=e=aC ¸É£«I Î·¢ ¸»£¶= Í·q=Çº  ÐÇ[u 

 ÍÉ¶Æb¶= �È>£�=Æ L>ie>»�=*  
%T$  ¹>� Îª¼�¾  ¤ªb¶= ÍÉ¿¯J¶=Æ6  

1*  Îª ¸»£¶= Í·q=Çº ½>�¾=ÈÇjJ¶L>  ÍÉ¾Û= ÍÉ¶>�Ý=(RTGS)* 

2*  >[jÉºÇ³¶= ¹Æb¶ Î»É·®×= L>ÈÇjJ¶= Æ ¤ªb¶= ½>�¾ Îª ¹Ç]b¶=(REPSS)    ¹Æb[¶=Æ
 ÍÉEf£¶=* 

3* fÈÇìI  bÈÇ�Æ  ¼�¾  [i a>»J¢C °Èf{ À¢ ÍÉ¶>�= ¤ªb¶=    �[¢ Í[ÉºÇ³�= L>ºb[�= a=b
    Í[É¿¯J¶>E Í[É¢ÇJ¶= ( ¤[ÉF¶= �>¯¾Æ ÍÉ¶Û= L>ª=fr¶= L>ºb] bÈÇ� ( Ê¾Æ�³¶Ý= ½>�¿¶=

  ÍÉ³ÉJ[iØF¶= aÇ¯¿¶=Æ L>®>ìF¶= ¹>� Îª ÍÉªfr�=  Í[É¾Æ�³¶×= aÇ[¯¿¶=Æ    ¼JÉ[i Î[J¶=Æ
 Ïh²f�= ´¿F¶= ¸F® Àº >ÃE ¸º>£J¶= ¼É�¿I* 

4* ÍÉ¯E ¸»nJ¶ ÍÉ¾Æ�³¶Ý= Íq>¯�= fn¾  L>È×Ç¶=* 

5* ð>É¾Æ�³¶C >Ã£º ¸º>£J¶= À³� ÎJU L>³Én¶= ­Ø] Ïf]Ù= ¤ªb¶= L=Æa? hÉºfI * 

6*  ¤ªb¶= ¼�¿E t>] ÁÇ¾>® e=bqC * 

7*  >Âc>«¾C Í£Q=fºÆ ¤ªb¶= ¼�¿¶ Íºb�= e=f»Ji= L>F·ìJºÆ ÍÉ¿Éº@J¶= �È>£�= fÈÇìI* 
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8*        >[Ã¯ª=ÇI ¸[«³È >[� Îªf[r�= g>[Ã�= Í[»�¾Ù L>«q=Ç�=Æ �È>£�= ¤uÆ   �È>[£�= ¤[º
ÍÉ�>£¶=* 

%a $Íº>¢ L>ÃQÇºÆ �E=Çu ÍÉºØiÝ= ­e>r»·¶6  
1 +  ­e>r�= ¤É� Î·¢    � ½>[J¶= b[É¯J¶= ÍÉºØ[iÝ=     Á=aÇ[j¶= ´[¿E L>[ÃÉQÇIÆ L=eÇ[n¿

       �E=Ç[v¶=Æ �f[r�= ¸[ÈÇ»J¶= X¿[º �E=Ç[uÆ k[i@E Í[¯·£J�= Ëh²f�=  L>[ÃQÇ�=Æ 
Íº>£¶= ÍÉªfr�=*  

2+     ÁÇ³I Á? Ì>¢=fº ­e>r�= Î·¢       ¤[º G[i>¿Jº ÏÇJ[jº � ÍÉªf[r�= >ÃI>ºb[] ½Ç[ie
 ½=hJ¶×= ¤º (L>ºb�= ´·J¶ ÍÉ¯É¯�= Í«·³J¶=Îª >Ãuf£E    ÌeÇ[rE Í[ÉºØ¢Ý= �Ñ>iÇ¶=

ÍÈeÆa   Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´¿F¶ >Ã¿º Í^j¾ ¹>ieCÆ  %    Í[É»¿IÆ ¼É[�¿J¶ Í[º>£¶= Ìe=a×=
Îªfr�= g>Ã�=$*  

3+       Í[¶>U Î[ª ð>É[r^m ´[¶>�= eÇvU G·{ ­e>r�= Î·¢  e>[¯£¶= ÀÂf[¶=  z=f[¦Ù Ë
 ¸ÈÇ»J¶=¸É²ÇJ¶= ¸F¯È ×Æ e>¯£¶= ¤®Çº Í¿È>£º Ì>¢=fº ¤º  Ä¿Âe a=f�=*  

4  +      Í[ÉºÇ³�= Í²e>[n�= L=a>Ã[m ¹ÇF® ­e>r»·¶ gÇ�% Íº>Ã[m $   e>»NJ[iÝ= L=a>Ã[mÆ
 ÍÉºÇ³�=%\fq $�¯ª Ìa>Ãn¶= ¸º>�Æ ¸ÈÇ»J¶= X¿� Á>»v²*  

5 +  L=b¿j¶= ¹ÇF® ÍÉºØiÝ= ­e>r»·¶ gÇ�  ¸ÈÇ»J¶= X¿� Á>»v² ÍÉºÇ³�=*  
6+   Í[jiÖº Ð>n¾Ý Ê¢>¿r¶=Æ Ê¢=eh¶= ¥>ì¯¶= ¹>� � �º@J¶= L>ºb] ¤ÉiÇI Î·¢ ¸»£¶=

 Ê¢>¿r¶=Æ Ê¢=eh¶= ¸ÈÇ»J¶= Á>»uÆ �º@J¶*  
7  +  Í[¾=gÇ�>E ÍªbÃJj�= ¤Èe>n�= ¸ÈÇ»J¶ ¸ÈÇ»J¶=  ª>�Æ Ê¢>»�= ¸ÈÇ»J¶= GÉ¶>i? ÄÉQÇI

 ½>£·¶  Íº>£¶=2010½*  
8+  �>E ¸ÈÇ»J¶=  ª>� ÍEf� ¼ÈÇ¯I­e>r   À[º bÈh�= Ð>n¾C ÍÉ¾>³ºC � f�¿¶= ¤º ( ÍÈe>RJ¶=

>� ÍÉ¿«¶=Æ ÍÈa>�= hª=Ç�= ¼Èb¯IÆ ÍÉ·ÈÇ»J¶=  ª>�=*  
9 + Í·³ÉÂ Ìa>¢C­frº  ÏÇ»¿J¶= ¸ÈÇ»J·¶ Ïh²f�= ´¿F¶= ¤ÉRnI e>{C Îª ÍÉ¢>¿r¶= ÍÉ»¿J¶=

J�= ­e>r�= �C Íª>u×>E ¸Q×= �iÇJº Írr^*  
10  +    Î[·¢ h[É²�¶= À[¢ ð×bE ¸É»£¶= ¬®ÇºÆ ¥Æfn�= ÏÆbQ Î·¢ hÉ²�¶=  ­e>r�= Î·¢

 ¸ÈÇ»J·¶ >ÃV¿º b¿¢ L>¾>»v¶=Æ L>¾ÇÂf¶=*  
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11+    Î·¢ ­e>r�=   K[®Æ Ë? � \Ç[¿»�= ¸ÈÇ»J¶= Í·� ÁÇ³I Á? Ì>¢=fº ¸ÈÇ»J¶= X¿º b¿¢
  [·º>£¶= >[Ã¢Æfª Àº Ë? Íìi=ÇE ÍÉ«Èf¶= °{>¿»·¶ L>®ÆÙ= ÀºÍ      À[¢ ¸[¯I × ÍF[j¿E

70 ! °{>¿�= ´·I Àº ÍFì¯Jj�= ¤Ñ=aÇ¶= Í·� Àº *  
ð>£E=e 6Í·»£¶= Ìe=aC L>i>Éi 6)  

­bÃÈ  ¹Ø] Ëh²f�= ´¿F¶=½>£¶= 2010 �C Æ fÈÇìIbÈÇ� ¹Ø] Àº Í·»£¶= Ìe=aC ½>�¾6 )  
1* �ªÇI ÍÉ¾b£�=Æ ÍÉ®eÇ¶= Í·»£¶= Àº a>rJ®×= L>Q>ÉJU= 

2*   ÍÉ·³É�=  ÍFÉ²�¶= bÈb�Æ L>Ò«·¶ Î·N�= Í�ª>�=>ÃÉ·¢  e=bq×= b¿¢ 

3*  ÍÉ®eÇ¶= ÄÉ¿�= ÍÒ«¶ Î�ebJ¶= ¹ØU×=E ÍÉ¾b£º ÍÒ«* 

4* Í·»£·¶ ÍVÑ× e=bqC ÍÉ¾=aÇj¶=  Í·»£·¶ ÁÇ¾>® e=bqC Î·¢ ¸»£¶=Æ*  
5 *   Î·È >»Éª  Í«É�¿¶= Í·»£¶= Íi>Éi °ÉFìI � e=f»Ji×=6  

 J  L>Ò«·¶ Íq>] Í¶Æ=bJ�= Í·»£¶= ±eÆ ÍÉ¢Ç¾ �j� Ì�§r¶=* 

 J  >ÃÑØ»£¶ Í«É�¾ LØ»¢ ­fq Î·¢ ­e>r�= OU* 

 J ÍÉ®eÇ¶= Í·»£¶= ¬É¿rIÆ sVªÆ gfªÆ b¢ L>É¶AÆ ki= fÈÇìI* 

 J  Í·»£·¶ �Û= gf«·¶ h²fº Ð>n¾C* 

 J  Í«¶>J¶= Í·»£·¶ ÍÉ¶Û= Ìa>EÝ= ½>�¾ ¹>]aC* 

 J  >ÃE OF£¶=Æ ÄÈÇnJ¶=ÆfÈÆhJ¶=Æ ¬ÉÈhJ¶= Àº Í·»£¶= ÍÈ>� Î·¢ ¸»£¶= ÁÆ>£J¶>E
�= ¤ºÍ·r¶= L=c L>Ã* 

 J  ¶=¬Èf£J Í·»£¶= L>«q=Ç� Æ Í«É�¿¶=  Í»É·j¶=LØ� ¹Ø] Àº  ÍÉ¢ÇJ¶=
ÍÉºØ¢Ý=  L>¢>ì¯¶= ¬·J^�  eÇÃ»R·¶* 

ð>jº>] 6[[[i>Éi Ê¢>»JQ×= b£F¶= Æc Îªfr�= ¸ÈÇ»J¶=Æ f§q×=Æ �§r¶= ¸ÈÇ»J¶= L>6)  
      L×>[� � Ê¢>[»JQ×= b[£F¶= L=c Íì[n¾×=  � ½>Ã[i×= � �fr�= g>Ã�= eÆa ¸É£«I zf§E
     ÍV[r¶=Æ Ð>[EfÃ³¶=Æ Ì>[É�=Æ Ëa>[rJ®×= À³j¶=Æ  �§r¶=Æ f§q×= ¸ÈÇ»J¶=Æ ÍÉ¢=eh¶= ÍvÃ¿¶=

 (  ¼É·£J¶=Æª Î·¢ ­=bÂÙ= ´·I °É¯VJ¶ �E=Çv¶=Æ kiÙ=Æ L>i>Éj¶=Æ L>ÃQÇ�= ¤uÆ � b¯
J¶= ÇV¿¶= Ê¶>6)  
1* Î·¢ �fr�= g>Ã�= ¸»£È Á?  ÍFj¾ sÉr� 12 !   ¸[ÈÇ»J¶= Í[�«� Àº Î¾a? bV²

f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¥>ì¯¶ K®Æ Ë? ��§r¶= (  Ê¢>»JQ×= b£F¶= Æc ¸ÈÇ»J¶=Æ ´¶cÆ
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f¯«¶= ÌbU Àº ¬É«^J·¶ ae=Ç�= Àº bÈh�= ÄÉQÇI e>{C �   ð>[¯ªÆ ´¶cÆ ÍÉ»¿J·¶ ð=h«U
>Âe=bqC ¼JÉi ÎJ¶= L=eÇn¿»·¶*   

2*    Æ �[ì�= ¼Èb[¯I Î[·¢ ­e>r�= ¸»£I Á?J¶×=     b[£F¶= Æc ¸[ÈÇ»J¶>E Í[É¿£�= L>[º=h
 Gi>¿º �ºg ¹ÆbQ ¤uÆÆ �fr�= g>Ã�= ¼É�¿IÆ ÍÉ»¿J¶ Íº>£¶= Ìe=aØ¶ Ê¢>»JQ×=

 °ªÆ ´¶cÆ>ÂdÉ«¿J¶�=Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Àº Ìea>r¶= L=eÇn¿�=Æ L>ÃQÇ* 

3* ¶= fÈÇìJ¶ Ì>²h¶= Á=ÇÈa ¤º ÁÆ>£J¶=Æ °Éj¿J¶= f§q×= ¸ÈÇ»J* 

4*    ? °[·� ´[¶cÆ f§[qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¥>ì® ¸ÈÇ� Îª ­e>r�= eÆa ¸É£«Ic  ÍÉªf[rº ¥e
   Æ? f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J¶= L=b[[UÆ fÈÇ[[ìIÆ ­e>[[r�>E f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J·¶¶= ¥Æf[[«

Æ?�=     ÏÇ[®Æ ¸[²>ÉÂÆ Í[»�¾@E >Âb[ÈÆhIÆ >ÃÑ>n¾C Î·¢ ­e>r�= ¸»£I �¶= L>jiÖ
f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¹>� Îª Í·ÂÖºÆ ÍEebº Í·º>¢ * 

5*      �§[r¶=Æ f§[qÙ= ¸[ÈÇ»J¶= Á>»[v¶ ±Æb¿q Ð>n¾C Î·¢ �fr�= g>Ã�= ¸»£È Á?
 Ì>²h¶=Æ ÍÉ¶>�= Ìe=gÆ ¸Nº Ê¢>»JQ×= b£F¶= Æc ¸ÈÇ»J¶>E ÍÉ¿£�= L>Ã�= ¤º Àº>vJ¶>E

Í�>�= L>»�¿�=Æ* 

6*     ¼Èb[¯I L>[jiÖºÆ Á>»[v·¶ °Èa>¿q ½>É® Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ [�=  L>ºb
b¢>jº � ¼ÃjI �¶=   L>[jiÖ�=Æ ­e>[r�= �= ¹ÇqÇ·¶ f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ÐØ»¢ Ì

�§r¶=Æ f§q×= ¸ÈÇ»J¶= X¿� �¶=* 

7*   À[¢ OVF¶=Æ L>¾>»v¶= � Í¾Æf�=Æ L=Ð=fQÝ= �ÉjFI Î·¢ ¸»£¶= ­e>r�= Î·¢
       ¤[»J�= L>[jiÖº Á>»[u ½=b^J[i= ±>[ì¾ ¤É[iÇIÆ (ÍÈbÉ·¯J¶= L>¾>»v·¶ ¸Ñ=bE

¹>»£¶= L=a>�=Æ L>É£�Æ Ê¾b�= ³FmÆ    � >ÃJ²e>[n� f§[q×= ¸[ÈÇ»J¶= Á>»u L>
¸ÈÇ»J¶= f{>� * 

8*  °Èa>¿[[r¶=Æ ­e>[[r�= >[[ÃÉª ¼Â>[[jI f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J·¶ L>[[jiÖº Ð>[[n¾C ¤ÉR[[nI
  Í²f[[n¶= >[[Ã»¢aÆ >[[Ã»É�¿I Î[[·¢ ¸[[»£IÆ Ê¾b[[�= ¤[[»J�= L>[[»�¿ºÆ Í[[É¢>»JQ×=

   f§[q×= ¸[ÈÇ»J¶= ÍÉ»¿J¶ ÍÉ¾=aÇj¶=SMDF      Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´[¿E ¥ec? b[U@²
e dÉ«¿J¶f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¥>ì® ÍÉ»¿J¶ ÄJÈÕ* 

12



  

9*      × Á? Î[·¢ f§[qÙ= ¸[ÈÇ»J¶= Î[ª Í·º>£¶= ­e>r�=  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ
       Í[É¶>�= L>[RJ¿�= ¤[ÈÇ¿I Î[ª ¸[»£¶>E ´[¶cÆ f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= Î·¢ >Ã{>n¾ frJ¯È

 LØÈÇVJ¶=Æ e>]a×= ¸»nJ¶* 

10*       £¶= ÍÉ[rr^J¶= Ì�[�= L=c ­e>[r�= Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´[¿E ¤RnÈ   �[iÆ ¸[»
 ÍÈÇ»¿I ÌhÉº L=c ¤Èe>nº a>»J¢=Æ ­e>r�= ÅdÂ sr^JE Í·r¶= L=c XÑ=fn¶=* 
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אאWאאא 
  

 ÎÂÆ ÏbÉ·¯J¶= Îªfr�= ½>�¿·¶ L>i>Éj¶= ÅdÂ ¸Ér«I Î·È >»Éª6   
ð×Æ? 6ÍÉ·ÈÇ»J¶=Æ ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶=  

ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶= ­bÃI ·ÈÇ»J¶= ÆÄÉ  ½>£·¶2010 ­=bÂÙ= °É¯� �C  ÍÈa>[rJ®Ý=   Í[É·³¶=
 ½>£¶2010 Í·N»J�=Æ       Î[·�= SI>[¿¶= � Ê[¯É¯U Ç[� ¹b[£º °[É¯� �   Ê¶>[�Ý=    Í[[F[[[j¿E6! 

Æ aÆbU � ¼^vI ¹b£º Î·¢ Í�ª>�=9 !�iÇJ�= �(   Ê[�= Ç[� ¹b£º ­=bÃJi= °Èf{ À¢   �
 Åeb® aÇ[¯¿¶= zf¢22.5! �ÉiÆ ­bÃ²�= ¤º ( Î[·¢ Í�ª>      ­f[r¶= f£[i Í[¾ÆfºÆ e=f¯J[i= *

 ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶= ­=bÂ? °É¯VJ¶Æ  e=b[I ­Ç[i  Í¶ÇÉ[j¶=    a>[rJ®×= Î[ª    Î[F·I Í[¾g=ÇJº Í[¯ÈfìE
    ( ÍÉ»^[vI �Ç§[u °[·] ÁÆa Ëa>rJ®×= �>n¿¶= L>Q>ÉJU=    Î[·¢ hÉ²�¶>[E  Í[i>Éj¶= L=Æa?

ÍÈb¯¿¶= �¦  Ìfm>F�= ÊIÛ>² ´¶cÆ ÏbÉ·¯J¶= Îªfr�= ½>�¿·¶ 6)   
%1 $L=Æa? ÍÉ·ÈÇ»J¶=Æ ÍÈb¯¿¶= Íi>Éj¶=6)  
%?$  Í¶ÇÉj¶= ¼É�¿IÆ �Fu6   
1+    =ÝÊ¾Ç¾>¯¶= Ëb¯¿¶= Ê{>ÉJU6  

Ïb¶ ÍÈb¯¾ Ìbqe@E �>«JU×= ÍÈbÉ·¯J¶= ­e>r�= Î·¢    Á=aÇ[j¶= HÇ[¿Q ´[¿E  ¥f[«¶=  �
 ÍFj¿E ÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�= Í·»£¶>E Ê¾Ç¾>® Ëb¯¾ Ê{>ÉJU= ¸³m8!  ÀºÍ·�   Í[·»£¶>E ¤Ñ=aÇ¶=

�=Í[É·  Æ8!  ÀºÍ·� ¤Ñ=aÇ¶=   LØ»£¶>[E    ¤[Ñ=aÇ¶= ¸»[nIÆ ( Í[ÉF¿QÙ=%  (Í[Èe>�= ¤[Ñ=aÇ¶= 
Ù= ¤Ñ=aÇ¶=Ïf]  $ ¸ÈÇ»J¶=Æ ¤Ñ=aÇ·¶ Ê¢ÇFiÙ= ¬®Ç�= fÈf¯I >Ãj³£È >»²  =b[¢ (­fr�>E

 ÍÈe>]a×= ¤Ñ=aÇ¶=Æ ¸QÙ ¤Ñ=aÇ¶=%�ªÇJ¶=$*    ÁÇ[³I O[É} ÍFj¿¶= ÍÑh� gÇ�Æ6!   Æ ð=b[¯¾
2! Îª ÍÉ¯FJ�=  ¥=bÈÝ= L=a>Ãm ¸³m*  

2 + ÍÉ·]=b¶= Í¶ÇÉj¶=6  
? + �>«JU×= ­e>r�= Î·¢  ÍFj¿E10% !fmÖ»² $  >[ºÆ ÍÈe>�= ¤Ñ=aÇ¶= Í·� Àº�   >[Ã»³U

ÄÉ·]=a ÍÈb¯¾ Í¶ÇÉi ¸³m �  (ÐØ»£¶= L>EÇVi Í·E>¯� ´¶cÆ ÍÉºÇÉ¶=   ÍÈÇ[jI  À¢ Í�>¿¶=
 LØº>£�=*  

H+     Í·Ñ>[i ¹Ç[q@E �>«JU×= ­e>r»·¶ gÇ�      Ëh[²f�= ´[¿F¶= Ìe>[QC µÇ³[q ¸³[m �
%H>Ãm$ (( ¥=bÈÝ= L=a>Ãm     Í[ºÇ³�= Í²e>[nº L=a>Ã[m% Íº>Ã[m$  (   Í[ÉºÇ³�= L=b¿[j¶=
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Á=aÇj¶= HÇ¿Q ÍºÇ³U Àº Ìebr�=    ´[¿E Íì[i=ÇE >Ã»r] Ìa>¢C Æ? >Ã»r] ½b¢ ÍìÈfm
¥f«¶= Á=aÇj¶= HÇ¿Q  Ïf[]Ù= ÍÉºÇ³�= µÇ³r¶=(      Í[ÉºÇ³�= �[¦ L>[jiÖ�= µÇ³[qÆ

Æ=bJ�= gÆ>RJI× ÍFj¿E ÍÉ¶>�= ±=eÆÚ¶ ½Ç{f�= ±Çi Îª Í¶10!  ¼Ñ>¯¶= ¸ÈÇ»J¶= Í�«� Àº
HÇ¿�>E ÍÉ»¿J¶= ¸ÈÇ� Îª ¼Â>jJ¶*  

3+  Ëh²f�= ´¿F¶= Àº ¸ÈÇ»J¶= dª=Ç¾ 6  
 ?+ Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿F¶ gÇ�  ¥f«¶=  ¼¢b¶= �ªÇI Ê¶>�=  Í[ÈbÉ·¯J¶= ­e>[r»·¶   HÇ[¿|

Á=aÇj¶= º Í¶ÇÉi G¢>rº ÄQ=ÇI �¶=   Í[É¶>�= ±=eÆÙ= Ð=f[m °[Èf{ À¢ ÍJ®Ö    >[ÃÉª >[�
 ¥=bÈÝ= L=a>Ãm Ìb� ­Çn³�= Î·¢ GVj¶=Æ24  Í¢>i(over night loan)   f£[jE

ÌbÑ>«¶= ÀÈb�= Íq>¯�= H>jU ÍÉì§J¶  �[¯ª      À[º Ìea>[r¶= Í[Èe>RJ¶= ±=eÆÙ= ¼[r]Æ
t>�= ¥>ì¯¶= ð>Éªfrº Í¶ÇF¯�=Æ *L=b¿i ¼r] gÇ� ×Æ  L>[¾Æc?Æ  Ù=Æ Í[¾=h�= ±=eÆ

HÇ¿Q ÍºÇ³U >ÂebrI �¶= Ïf]Ù= ÍÉ¶>�=  Á=aÇj¶=*  
H+   Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿F¶ gÇ�  ¥f«¶= �¢ ÍÈbÉ·¯J¶= ­e>r»·¶ ¸ÈÇ»J¶= ¼Èb¯I  Ìdª>¿¶=

¸ÈÇ»J¶= � ÍÉ�Ç�= L=ÇR«¶= bj¶ ÍÈe>»NJi×=    >Âab[� Î[J¶= �E=Çv¶=Æ ki×= °ªÆ
Ïh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E*   

4+ ­e>r�= �E >º ±Çi6  
?+   Ïh[²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ   Í[ÈbÉ·¯J¶= ­e>[r�=  Î[·¢     ¸[ÈÇ»J¶  ª>[� ÀÈÇ[³I

      ´[¿E e>[ì]C ¤[º (Í[ÉQ>J¾Ý= L>[¢>ì¯¶= Íq>] Í«·J^�= ÍÈa>rJ®×= Íìn¾Ù=   HÇ[¿Q
 Á=aÇj¶= ¥f«¶= dÉ«¿J¶= ÐbE ¸F®*  

 H +´¿E ¤RnÈ Ëh²f�= Á=aÇj¶=    (Í[ÉF¿QÙ=Æ Í[É·�= Í·»£¶>E ¸ÈÇ»J¶=Æ ¤Ñ=aÇ¶=  «U
 Ð=f[mÆ ¤ÉE   Æ  ¥=b[ÈÝ= L=a>Ã[m  µÇ³[r¶=      Í[¾=h�= L>[¾Æc?Æ Í[ÉºÇ³�= L=b¿[j¶= (

ÆE ¸º>£J¶=�¿QÙ= b¯¿¶>   ÍÈbÉ·¯J¶= ­e>r�= �E >»Éª ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ= ¼r]Æ(  ½Ç¯ÉiÆ
Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿E ¥f«¶= LØº>£�= L=Ð=fQC ¸ÉÃjI � Ìb¢>j�>E*  

T +    [j¶= HÇ[¿Q � >[ÃE ¸[»£¶=Æ ¥=bÈÝ= L=a>Ãm e=bqDE X»jÈ   k[i×= °[ªÆ Á=aÇ
Ïh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E >Âab� ÎJ¶= �E=Çv¶=Æ*  
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%H$ º=b^Ji=[[[ae=Ç�= L>6  
(i)   ­e>r»·¶ gÇ�½=b^Ji= Íìn¾Ù=Æ L>¢>ì¯¶= ¸² ¸ÈÇ»J¶ >Âae=Çº   ¥>[ì¯¶= Íq>]

Ê¢=eh¶= )  eÇn¿�= =dÂ GQÇ� >Ã·ÈÇ� eÇ��= =b¢ *   
(ii)  ­e>r»·¶ gÇ�  ÄÉQÇI ÍFj¾70! %fmÖ»² $     ̧ [ÈÇ»J² ¸[Q× ¤[Ñ=aÇ¶= Ê¶>[�C À[º 

 ¤Èe>n»·¶ ¸QÙ= �iÇJºÍÉQ>J¾Ý= Í�«� ¸³m Îª Æ? >Âaf«�*  
%2$  ¸ÈÇ»J¶= Í«·³I 6 f£i¶=ÌbÑ>« 9  !  % fmÖ»²$·»£·¶ ½>£¶= �Í ÍÉF¿QÙ=Æ ÍÉ·�=  Àº Î¿NJjÈÆ

f§q×= ¸ÈÇ»J¶= L>É·»¢ ´¶c*  
%3$   >Ã·ÈÇ� eÇ��= Íìn¾Ù=Æ L>¢>ì¯¶=6  
?)   f��z=f¦Ú¶ ¸ÈÇ»J¶= L>Ã�=Æ ÍÉIÛ= 6)  

(i)  ÍÉF¿QÙ= LØ»£¶= Ð=fm*  
(ii)  Ð=fmÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=Æ ¼ÃiÙ=*  

(iii) ÌfN£Jº Æ? Í»Ñ>® ÍÉ·ÈÇ� L>É·»¢ a=bi *  
(iv) �¿QÙ= b¯¿¶= L>ª=fq L>²fm  ÍÉ¶>�= L>ºb�= GI>³ºÆ*   

H) ¤É� Î·¢ f�� �= ¸ÈÇ� ­e>r�=      ´[¿E À[º Í¯F[jº Í[¯ª=Ç� ×C ð=f[m>Fº ðØÈÇ� ÍÉIÛ= L>Ã
 ¥f«¶= Á=aÇj¶= HÇ¿Q6  

(i)           Í[ºÇ³U >Âeb[rI Î[J¶= ±=eÆ×= Ð=f[m ´[¶c Î[ª >[� Á=aÇj¶= HÇ¿Q ÍºÇ³U
 Æ HÇ¿�= L>ºÇ³�= L>É·�=Æ ÍÉÑ×Ç¶= *  

(ii)     [ÃÉª ´[·J� Î[J¶= ( Í[ÉÑ×Ç¶= Æ ÍÈh²f�= Íº>£¶= L>ÒÉ�=Æ L>jiÖ�=Æ L>²fn¶= >
 ÍFj¿E ¼Ãi? Í¶Æb¶=20 ! fN²? Æ? *  

ð>É¾>M 6¯¿¶= L>i>Éib �¿QÙ= 6  
1)  � e=f»Ji×= Í¾ÆfºÆ e=f¯Ji= Î·¢ Í�ª>�=­fr¶= f£i *  
2) °ªÆ ð>Èh²fº ÍÉ�f¶= L>É{>ÉJU×= Ìe=aC � e=f»JiÝ=      k[·� À[º Ìea>[r¶= L>[ÃQÇ�=

´¶c Îª >� Ìe=a×= Ñ>£¶=Æ Í¶ÇÉj¶=Æ ÍºØj¶= L>ÈÇ¶Æ? a>rJ®×= L>Q>ÉJUC Í·E>¯ºÆ b *  
3) Î·¢ ¸»£¶= �C ¹ÇVJ¶=  ÍÉjÉÑf¶= ÍÉF¿QÙ=  LØ»£¶= Àº Í·[jE ÄÉ¿�= �Ee*  
4) �¿QÙ= b¯¿¶= ±Çi e=f¯Ji= Î·¢ Í�ª>�=*  
5)  ¸É£«I ­e>r�= �E >º ±Çi *  
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6)         ÍÉ[jÉÑe Í[·»£² Ê[³ÈfºÙ= e×Æb[¶= ½=b^J[i= À[º ¹Ç[VJ¶= Íì� Ê�ebJ¶= °ÉFìJ¶=
j¿¶>E Ïf]? Ìf¯Jjº LØ»¢ Ë? Æ? ÆeÇÉ¶= �C ÍÉQe>�= LØº>£»·¶ ÍF*  

7) ea>rº �ªÇI Î·¢ Íª=fr¶= L>²fmÆ ­e>r�=  ¤ÉRnI Ïf]?  ð×bE �¿QÙ= b¯¿·¶º À
Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E Î·¢ >Âa>»J¢=*  

8)  �>r¶ L>¾ÇÂe Æ? ÊQe>] ¸ÈÇ� ËÙ Á>»v² ð>É·� Ìebr�=  ÍÉ¶>�= ±=eÆÙ=  ¹ÇF® ½b¢
�¦ �»É¯�=*  

9)        x[«]Æ ¸[ÈÇ»J·¶ ae=Ç[º �ªÇ[JE  ´[¶cÆ Í[É¶Æ�F¶= �¦ L=ea>r¶= ¸É£«IÆ ¤ÉRnI
  \>EeÝ= oº=ÇÂÆ L×Ç»¢*  

10)           �[¦ ÍÉ²ØÃJ[i×= ¤·[j¶=Æ L>[n²f¶=Æ ÁÇ¶>[r¶= L>[Ef¢ ¸[ÈÇ� Î[ª f[�¿¶= Ìa>¢C
 ÍÈeÆfv¶=*  

11) Í[ÉQe>�= �·i=f�= L>®Ø¢ Í³Fm fÈÇìI   Î[·¢ hÉ²�¶>[E%  >É[iA ±f[m ¹Æa Æ  >[³Èfº?
ÍÉEÇ¿�=$  

12)  ¸º>£J¶= b¿¢ Î³Èfº×= f��= Àº �ÇVJ¶=ÊQe>�=*   
ð>N¶>M 6ÍÉªfr�= L>i>Éj¶= ¤ªb¶= ¼�¾ fÈÇìIÆ ÍÉE>®f¶=Æ  Îªfr�= ¸»£¶= Îª ÍÉ¿¯J¶=Æ6)  

? *   �fr�= g>Ã�= ÍÉ»¿I Æ ¼É�¿I ¹>� � 6  
 ÊIÜ¶ ¹>�= =dÂ � Íi>Éj¶= ­bÃI6  

1* r�= L>«¶>VJ¶= L>¢Ç»� fÈÇìIÍÉ¶>�= ÍÉªf ¸º>³¶= Îªfr�= Sºb¶= Í·Uf� ×ÇqÆ*  
2* e>£JÈ × ÎJU Ìf�= °{>¿�= Îª Í·º>£¶= ­e>r�= ¸»¢ ¼É�¿I Î·¢ ¸»£¶=z  ¤º >Ã·»¢

Îªfr�= ¸»£¶= ¼É�¿I ÁÇ¾>®  Í¿j¶2003½*  
3*      À[º ¥Çªb[�= ¹>[�= l?f[¶ Î¾a×= b�= ¤ªfE ­e>r�= ½=h¶C60    �C Ä[É¿Q ÁÇ[É·º100 

¢ ÍÈ>Ã¿E ÄÉ¿Q ÁÇÉ·º ½>2011½  ¤®=ÇE ´¶cÆ20  ½>¢ ¸³¶ ÄÉ¿Q ÁÇÉ·º*  
4* ¾Æ�³¶×= hÉº�¶= Sº>¾fE � ¤iÇJ¶=Ê  ­e>r�= ÐØ»¢ ¤É� ¸»nÉ¶*  
5*     ­e>[£J�= G[j¿¶= �C >ÃJF[j¿E ¹Æh¿¶=Æ ÌfN£J�= ÁÇÈb¶= Í·³nº Í�>£� aÇÃ�= Í·q=Çº

 ð>É�>¢ >ÃÉ·¢*  
6*    »·¶ ÍÈa>[rJ®×= ÏÆb[�= Í[i=ea Î·¢ hÉ²�¶= Î·¢ ­e>r�= OU   L>[É·»£¶=Æ ¤Èe>[n

 ¥Æfn�= \>R¿¶ Î¯É¯�= Á>»v¶= ¸N� >Ã¾? OÉU Í¶Ç»�=* 
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7*       Sº=f[EÆ Í[ÉºØ¢C LØ[� ¹Ø[] À[º Á=aÇj¶= HÇ¿Q Îª Îªfr�= Î¢Ç¶= ¤ªfE ½>É¯¶=
 Ïf]? ÍÉ¢ÇI* 

%H $ ÍÉªfr�= ÍE>®f¶= ¹>� � 6  
1 + ¹g>E �È>£º °ÉFìJE ½=hJ¶×= ¸É£«I%2$  
2 += ÍE>®f¶= eÆa fÈÇìIÆ hÈh£I      L=e=a×= k¶>[� eÆa ¸[É£«I ¹Ø[] À[º ­e>[r�>E ÍÉI=d¶

  ÍÉ·]=b¶= Í£Q=f�=Æ �Fv¶= Í»�¾= ÍÉ»¿IÆ*  
3 +       Ïh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´[¿E À[º Ìea>[r¶= L>[ÃÉQÇJ¶=Æ L=eÇn¿�= °ÉFìJE ­e>r�= ½=h¶C

¥f«¶= Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿EÆ  
4 +¿«¶= ÍN£F¶= L>ÉqÇI  °ÉFìI ¹Ø] Àº ÍÉªfr�= ÍE>®f¶= ¼É¢bIÆ ÍÈÇ¯I  b[¯¿¶= ±Æb¿r¶ ÍÉ

 Ê¶Æb¶=  
5 + ­e>r»·¶ ÍÉ¶>�= ¼Ñ=Ç¯¶= Îª \>rªÝ=Æ ÍÉª>«n¶= Í·�º ¤ÉiÇI*  
6 +   �[E L>[ºÇ·£�= ¹a>FIÆ ¥f«¶>E ÍÉªfr�= ÍE>®f¶= Ìe=aC fÈÇìIÆ ¼¢bE °·£JÈ >»Éª °Éj¿J¶=

 �Ie=aÝ=*   
7 +Ù= ¸ÈÇ»J¶= L>jiÖ�Æ ÍÉªfr�= �¦ ÍÉ¶>�= L>jiÖ»·¶ ÊE>®f¶= eÆb¶= fÈÇìI f§q*  
8 +         L>[®Ø¢ >[ÃE >[¿ìEfI Î[J¶= ¹Æb[¶= Î[ª Í[ÉE>®f¶= L>[Ã�= ¤º ÍÉE>®f¶= L>®Ø£¶= fÈÇìI

 ÍÉEf£¶= ¹Æb¶=Æ >jÉºÇ³¶= ¹Æb² ÍÉ¶>ºÆ ÍÈa>rJ®C*  
9 +      ÐÇ[u � ­e>[r»·¶ Í[É·]=b¶= Í[£Q=f�=Æ f{>[^�= L=e=aC ¸É£«I Î·¢ ¸»£¶= Í·q=Çº

 ÍÉ¶Æb¶= �È>£�=Æ L>ie>»�=*  
%T$  ¹>� Îª¼�¾ ªb¶= ¤ ÍÉ¿¯J¶=Æ6  

1*  Îª ¸»£¶= Í·q=Çº ½>�¾=ÈÇjJ¶L>  ÍÉ¾Û= ÍÉ¶>�Ý=(RTGS)* 

2*  ¹Ç]b¶=�    >[jÉºÇ³¶= ¹Æb[¶ Î»É·®×= L>ÈÇjJ¶= Æ ¤ªb¶= ½>�¾(REPSS)    ¹Æb[¶=Æ
 ÍÉEf£¶=* 

3* fÈÇìI  bÈÇ�Æ  ¼�¾       �[¢ Í[ÉºÇ³�= L>ºb[�= a=b[i a>[»J¢C °Èf{ À¢ ÍÉ¶>�= ¤ªb¶=
L>ºb] bÈÇ� ( Ê¾Æ�³¶Ý= ½>�¿¶=      Í[É¿¯J¶>E Í[É¢ÇJ¶= ( ¤[ÉF¶= �>[¯¾Æ ÍÉ¶Û= L>ª=fr¶=

 ÍÉ³ÉJiØF¶= aÇ¯¿¶=Æ L>®>ìF¶= ¹>� Îª ÍÉªfr�=ÍÉ¾Æ�³¶×= aÇ¯¿¶=Æ  ¼É�¿I ¼JÉi ÎJ¶=Æ
 Ïh²f�= ´¿F¶= ¸F® Àº >ÃE ¸º>£J¶=* 
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4*  L>È×Ç¶= ÍÉ¯E ¸»nJ¶ ÍÉ¾Æ�³¶Ý= Íq>¯�= fn¾* 

5* � ÎJU L>³Én¶= ­Ø] Ïf]Ù= ¤ªb¶= L=Æa? hÉºfIð>É¾Æ�³¶C >Ã£º ¸º>£J¶= À³ * 

6*  ¤ªb¶= ¼�¿E t>] ÁÇ¾>® e=bqC * 

7*  >Âc>«¾C Í£Q=fºÆ ¤ªb¶= ¼�¿¶ Íºb�= e=f»Ji= L>F·ìJºÆ ÍÉ¿Éº@J¶= �È>£�= fÈÇìI* 

8*  ÍÉ�>£¶= �È>£�= ¤º >Ã¯ª=ÇI ¸«³È >� Îªfr�= g>Ã�= Í»�¾Ù L>«q=Ç�=Æ �È>£�= ¤uÆ* 

%a $Íº>¢ L>ÃQÇºÆ �E=Çu ¶= ­e>r»·¶ÍÈbÉ·¯J6  
1 +  ­e>r�= ¤É� Î·¢ ÍÈbÉ·¯J¶= � ½>J¶= bÉ¯J¶= ´¿E L>ÃÉQÇIÆ L=eÇn¿ HÇ¿Q Á=aÇj¶=

 ¥f«¶=�E=Çv¶=Æ �fr�= ¸ÈÇ»J¶= X¿º �E=ÇuÆ ki@E Í¯·£J�= L>ÃQÇ�=Æ  ÍÉªfr�=
Íº>£¶=*  

2+           ¤[º G[i>¿Jº ÏÇJ[jº � ÍÉªf[r�= >ÃI>ºb[] ½Ç[ie ÁÇ³I Á? Ì>¢=fº ­e>r�= Î·¢
¯�= Í«·³J¶= ½=hJ¶×= ¤º (L>ºb�= ´·J¶ ÍÉ¯ÉÎª >Ãuf£E    ÌeÇ[rE Í[ÉºØ¢Ý= �Ñ>iÇ¶=

ÍÈeÆa   Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´¿F¶ >Ã¿º Í^j¾ ¹>ieCÆ  %    Í[É»¿IÆ ¼É[�¿J¶ Í[º>£¶= Ìe=a×=
Îªfr�= g>Ã�=$ Á=aÇj¶= HÇ¿Q ´¿EÆ ¥f«¶= *  

3+        e>[¯£¶= ÀÂf[¶= Í[¶>U Î[ª ð>É[r^m ´[¶>�= eÇvU G·{ ­e>r�= Î·¢  z=f[¦Ù Ë
¸ÈÇ»J¶= ¸É²ÇJ¶= ¸F¯È ×Æ e>¯£¶= ¤®Çº Í¿È>£º Ì>¢=fº ¤º  Ä¿Âe a=f�=*  

4  +      Í[ÉºÇ³�= Í²e>[n�= L=a>Ã[m ¹ÇF® ­e>r»·¶ gÇ�% Íº>Ã[m $   e>»NJ[iÝ= L=a>Ã[mÆ
 ÍÉºÇ³�=%\fq $�¯ª Ìa>Ãn¶= ¸º>�Æ ¸ÈÇ»J¶= X¿� Á>»v²*  

5 +  ¸ÈÇ»J¶= X¿� Á>»v² ÍÉºÇ³�= L=b¿j¶= ¹ÇF® ÍÈbÉ·¯J¶= ­e>r»·¶ gÇ� *  
6+   Í[jiÖº Ð>n¾Ý Ê¢>¿r¶=Æ Ê¢=eh¶= ¥>ì¯¶= ¹>� � �º@J¶= L>ºb] ¤ÉiÇI Î·¢ ¸»£¶=

 Ê¢>¿r¶=Æ Ê¢=eh¶= ¸ÈÇ»J¶= Á>»uÆ �º@J¶*  
7  +  Í[¾=gÇ�>E ÍªbÃJj�= ¤Èe>n�= ¸ÈÇ»J¶ ¸ÈÇ»J¶=  ª>�Æ Ê¢>»�= ¸ÈÇ»J¶= GÉ¶>i? ÄÉQÇI

 ½>£·¶ Í¶Æb·¶ Íº>£¶=2010½*  
8  +¶=  ª>� ÍEf� ¼ÈÇ¯I>E ¸ÈÇ»J­e>r�   À[º bÈh�= Ð>n¾C ÍÉ¾>³ºC � f�¿¶= ¤º ( ÍÈe>RJ¶=

>� ÍÉ¿«¶=Æ ÍÈa>�= hª=Ç�= ¼Èb¯IÆ ÍÉ·ÈÇ»J¶=  ª>�=*  
9  +     Î[·¢ h[É²�¶= À[¢ ð×b[E ¸É»£¶= ¬®ÇºÆ ¥Æfn�= ÏÆbQ Î·¢ hÉ²�¶=  ­e>r�= Î·¢

 ¸ÈÇ»J·¶ >ÃV¿º b¿¢ L>¾>»v¶=Æ L>¾ÇÂf¶=*  
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10+    Î·¢ ­e>r�=X¿º b¿¢  Àº K®Æ Ë? � \Ç¿»�= ¸ÈÇ»J¶= Í·� ÁÇ³I Á? Ì>¢=fº ¸ÈÇ»J¶=
Í·º>£¶= >Ã¢Æfª Àº Ë? Íìi=ÇE ÍÉ«Èf¶= °{>¿»·¶ L>®ÆÙ=    À¢ ¸¯I × ÍFj¿E70 ! Í·� Àº

 °{>¿�= ´·I Àº ÍFì¯Jj�= ¤Ñ=aÇ¶=*  

ð>£E=e 6Í·»£¶= Ìe=aC L>i>Éi 6)  
­bÃÈ  ¹Ø] Ëh²f�= ´¿F¶=½>£¶= 2010 �C Æ fÈÇìIÈÇ�b ¹Ø] Àº Í·»£¶= Ìe=aC ½>�¾6 )  

1  +�ªÇI ÍÉ¾b£�=Æ ÍÉ®eÇ¶= Í·»£¶= Àº a>rJ®×= L>Q>ÉJU= 

2 + Æ L>Ò«·¶ Î·N�= ÍÉ·³É�=  ÍFÉ²�¶= bÈb� Í�ª>�=>ÃÉ·¢  e=bq×= b¿¢ 

3 + ÍÉ®eÇ¶= ÄÉ¿�= ÍÒ«¶ Î�ebJ¶= ¹ØU×=E ÍÉ¾b£º ÍÒ«* 

4 +Í·»£·¶ ÍVÑ× e=bqC ÍÉ¾=aÇj¶= C Î·¢ ¸»£¶=Æ Í·»£·¶ ÁÇ¾>® e=bq*  
5+  Î·È >»Éª  Í«É�¿¶= Í·»£¶= Íi>Éi °ÉFìI � e=f»Ji×=6  

 J  Ì�§r¶= L>Ò«·¶ Íq>] Í¶Æ=bJ�= Í·»£¶= ±eÆ ÍÉ¢Ç¾ �j�* 

 J  >ÃÑØ»£¶ Í«É�¾ LØ»¢ ­fq Î·¢ ­e>r�= OU* 

 J ÍÉ®eÇ¶= Í·»£¶= ¬É¿rIÆ sVªÆ gfªÆ b¢ L>É¶AÆ ki= fÈÇìI* 

 J  Í·»£·¶ �Û= gf«·¶ h²fº Ð>n¾C* 

 J  Í«¶>J¶= Í·»£·¶ ÍÉ¶Û= Ìa>EÝ= ½>�¾ ¹>]aC* 

 J  >ÃE OF£¶=Æ ÄÈÇnJ¶=ÆfÈÆhJ¶=Æ ¬ÉÈhJ¶= Àº Í·»£¶= ÍÈ>� Î·¢ ¸»£¶= ÁÆ>£J¶>E
Í·r¶= L=c L>Ã�= ¤º*  

 J  ¶=¬Èf£J Í·»£¶= L>«q=Ç� Æ Í«É�¿¶=  Í»É·j¶=LØ� ¹Ø] Àº  ÍÉ¢ÇJ¶=
ÍÉºØ¢Ý=  L>¢>ì¯¶= ¬·J^�  eÇÃ»R·¶* 

ð>jº>] 6[[[i>ÉiL>  Ê¢>»JQ×= b£F¶= Æc Îªfr�= ¸ÈÇ»J¶=Æ f§q×=Æ �§r¶= ¸ÈÇ»J¶=6)  
      L×>[� � Ê¢>[»JQ×= b[£F¶= L=c Íì[n¾×=  � ½>Ã[i×= � �fr�= g>Ã�= eÆa ¸É£«I zf§E
     ÍV[r¶=Æ Ð>[EfÃ³¶=Æ Ì>[É�=Æ Ëa>[rJ®×= À³j¶=Æ  �§r¶=Æ f§q×= ¸ÈÇ»J¶=Æ ÍÉ¢=eh¶= ÍvÃ¿¶=

 (  ¼É·£J¶=ÆªÇ�= ¤uÆ � b¯ Î·¢ ­=bÂÙ= ´·I °É¯VJ¶ �E=Çv¶=Æ kiÙ=Æ L>i>Éj¶=Æ L>ÃQ
 Ê¶>J¶= ÇV¿¶=6)  

1* Î·¢ �fr�= g>Ã�= ¸»£È Á?  ÍFj¾ sÉr� 12 ! � ¸ÈÇ»J¶= Í�«� Àº Î¾a? bV²
f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¥>ì¯¶ K®Æ Ë?�§r¶= (   Ê¢>[»JQ×= b£F¶= Æc ¸ÈÇ»J¶=Æ  � ´[¶cÆ
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bU Àº ¬É«^J·¶ ae=Ç�= Àº bÈh�= ÄÉQÇI e>{C f[¯«¶= Ì      ð>[¯ªÆ ´[¶cÆ Í[É»¿J·¶ ð=h[«U
>Âe=bqC ¼JÉi ÎJ¶= L=eÇn¿»·¶*   

2*      �[ì�= ¼Èb[¯I Î[·¢ ­e>[r�= ¸»£I Á?¶×=Æ     b[£F¶= Æc ¸[ÈÇ»J¶>E Í[É¿£�= L>[º=hJ
  G[i>¿º �ºg ¹ÆbQ ¤uÆÆ �fr�= g>Ã�= ¼É�¿IÆ ÍÉ»¿J¶ Íº>£¶= Ìe=aØ¶ Ê¢>»JQ×=

 °ªÆ ´¶cÆ>ÂdÉ«¿J¶= Àº Ìea>r¶= L=eÇn¿�=Æ L>ÃQÇ�Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E* 

3*  ¤º ÁÆ>£J¶=Æ °Éj¿J¶=Í·r¶= L=c L>Ã�=  f§q×= ¸ÈÇ»J¶= fÈÇìJ¶* 

4*      ? °[·� ´[¶cÆ f§[qÙ= ¸[ÈÇ»J¶= ¥>[ì® ¸ÈÇ� Îª ­e>r�= eÆa ¸É£«Ic  ÍÉªf[rº ¥e
  Æ? f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J¶= L=b[[UÆ fÈÇ[[ìIÆ ­e>[[r�>E f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J·¶ Æ? ¥Æf[[«¶=

�=Æ >ÃÑ>n¾C Î·¢ ­e>r�= ¸»£I �¶= L>jiÖ   Í[·º>¢ ÏÇ[®Æ ¸²>ÉÂÆ Í»�¾@E >ÂbÈÆhI
 f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¹>� Îª Í·ÂÖºÆ ÍEebº* 

5*        �§[r¶=Æ f§[qÙ= ¸[ÈÇ»J¶= Á>»[v¶ ±Æb¿[q Ð>[n¾C Î·¢ �fr�= g>Ã�= ¸»£È Á?
 Í[[É¶>�= Ìe=gÆ ¸[[Nº Ê¢>[[»JQ×= b[[£F¶= Æc ¸[[ÈÇ»J¶>E Í[[É¿£�= L>[[Ã�= ¤[[º Àº>[[vJ¶>E

ÆÍ·r¶= L=c L>Ã�= Í�>�= L>»�¿�=Æ* 

6* ¿E ¤RnÈ ¼Èb¯I L>jiÖºÆ Á>»v·¶ °Èa>¿q ½>É® Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´�= �¶=  L>ºb
     �[¶= L>[jiÖ�=Æ ­e>[r�= �= ¹Ç[qÇ·¶ f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ÐØ»¢ Ìb¢>jº � ¼ÃjI

�§r¶=Æ f§q×= ¸ÈÇ»J¶= X¿�* 

7*     À[¢ O[VF¶=Æ L>¾>»[v¶= � Í¾Æf�=Æ L=Ð=fQÝ= �ÉjFI Î·¢ ¸»£¶= ­e>r�= Î·¢
ÈbÉ·¯J¶= L>¾>»v·¶ ¸Ñ=bE  Ê¾b[�= ¤»J�= L>jiÖº Á>»u ½=b^Ji= ±>ì¾ ¤ÉiÇIÆ (Í
¹>»£¶= L=a>�=Æ L>É£�Æ      f{>[� � >ÃJ²e>[n� f§[q×= ¸[ÈÇ»J¶= Á>»u L>³FmÆ

¸ÈÇ»J¶= * 

8*   °Èa>¿[[r¶=Æ ­e>[[r�= >[[ÃÉª ¼Â>[[jI f§[[qÙ= ¸[[ÈÇ»J·¶ L>[[jiÖº Ð>[[n¾C ¤ÉR[[nI
fn¶= >Ã»¢aÆ >Ã»É�¿I Î·¢ ¸»£IÆ Ê¾b�= ¤»J�= L>»�¿ºÆ ÍÉ¢>»JQ×= ÍÉ¾=aÇj¶= Í²

 f§q×= ¸ÈÇ»J¶= ÍÉ»¿J¶SMDF       Ä[JÈÕe d[É«¿J¶ Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´[¿E ¥ec? bU@²
f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶= ¥>ì® ÍÉ»¿J¶* 
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9*       × Á? Î[·¢ f§[qÙ= ¸[ÈÇ»J¶= Î[ª Í[·º>£¶= ­e>r�=  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E ¤RnÈ
        Í[É¶>�= L>[RJ¿�= ¤[ÈÇ¿I Î[ª ¸[»£¶>E ´[¶cÆ f§[qÙ= ¸ÈÇ»J¶= Î·¢ >Ã{>n¾ frJ¯È

¸»nJ¶  LØÈÇVJ¶=Æ e>]a×=* 

10*         �[iÆ ¸[»£¶= ÍÉ[rr^J¶= Ì�[�= L=c ­e>[r�= Ëh[²f�= Á=aÇ[j¶= ´¿E ¤RnÈ
 ÍÈÇ»¿I ÌhÉº L=c ¤Èe>nº a>»J¢=Æ ­e>r�= ÅdÂ sr^JE Í·r¶= L=c XÑ=fn¶=* 

11*  Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E f�¿È   Î[ª  ¥f[«¶= Á=aÇ[j¶= HÇ¿Q ´¿E ¹Ø] Àº   Ð>[n¾C
  Æ Ì�§[r¶= L>[¢>ì¯¶= ¸ÈÇ� Á>»v¶ ÍjiÖº      Á>»[u L>ºb[] Hd[Q Î[·¢ ¸[»£¶=

ÍÉ¶Æb¶= Á>»JÑ×=* 

eÇn¿�= =d� ð>¯ªÆ ¸»£¶= aØF¶>E Í·º>£¶= ­e>r�= ¤É� Î·¢     fÈ>[¿È À[º ¹ÆÙ= À[º âÐ=bJE=
 ½>£·¶2010½  * ½>£·¶ Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E L>i>Éi eÇn¿º e>FJ¢=Æ2009½  _Èe>JE ea>r¶=26 

+12+2008    °ª=Ç�=18  ÍR�= Æc1429[Â ð>É¦×*  
 � Ê£É®ÇI K� ebq28  �»jÈa fÃm Àº2009½  °ª=Ç�=11Àº  fÃm½f� 1431[Â   

  
  

a* ÀjU b»� fE>q  
h²f�= Á=aÇj¶= ´¿E  ª>�Ë  

22


